

ТЕАТР ПРИШЕЛ В ЗАВОДСКИЕ ЦЕХИ, НА ПОЛЯ ЖАТВЫ

Более полутора месяца гастролирует по области Оренбургский театр музыкальной комедии.

Тысячи зрителей Медногорска и Новотроицка просматрели спектакли: «Где-то на юге», «Цыганская любовь», «Моя единственная», «Вольный ветер», «Простая девушка». Бригада артистов выезжала со спектаклем «Моя единственная» к хлеборобам Домбаровского и Адамовского районов.

Побывали также артисты в гостях у рабочих Орского мясокомбината, на заводе им. Чакалова и «Южуралмашзаводе», у хлеборобов колхоза «Путь к коммунизму», Ново-Орского района. Посмотрите на эти снимки. Пока съезжались зрители, гости, не теряя

времени, вместе с хозяевами грузили хлеб на машины, подрабатывали зерно. За этим занятием вы видите (в кругу) дирижера театра Б. Цигельмана. А потом начался концерт. Всем очень понравилось ве-

селое, жизнерадостное искусство актеров.

Сейчас коллектив театра продолжает свои гастроли в Бузулуке.

М. САБИТОВ,
работник театра.
Фото Б. Тана.



УНИКОПИИ
г. Оренбург
28 АВГ 1960